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（午前９時３０分開会）

○委員長 第３７回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委

員、欠席職員はございません。署名委員は中山委員です。

ただいま傍聴の申請がありましたのでお諮りします。傍聴を許

可したいと思いますが、よろしいでしょうか。

（各委員同意）

○委員長 それでは、傍聴を許可することといたします。なお以後、傍聴

の申請があった場合には、その都度許可することとし、委員の皆

様にはお伝えすることはいたしません。

それでは、日程第１を議題とします。

（日程第１ 議案第４３号 目黒区情報公開・個人情報保護審議会への諮問

について（小学校の通学路における防犯カメラの

設置について））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、採決を行います。

本件に賛成の委員は挙手願います。

（全員挙手）

○委員長 全員賛成ですので、議案第４３号は原案どおり可決します。

次に日程第２を議題とします。

（日程第２ 小学校における大鳥中学校保護者説明会の実施結果について

（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 電子黒板についてですが、教員がどの程度使いこなせるのでし

ょうか。また今後授業での活用状況について見学できるのですか。

○説明員 電子黒板につきましては、夏休み中に三中・四中に設置して使
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用可能な状態にしています。開校までには全教員が使いこなせる

ようにしていきたいと考えています。ソフト面での充実も図り、

デジタル教科書を順次導入していきます。また、三中・四中の学

校開放日には、保護者の方が授業内容を見ていただくことができ

るように考えています。

○委員 大鳥中学校の魅力づくりにつなげることとなります。どんな授

業をしているか、ぜひ機会を作っていただきたいと思います。

○説明員 委員ご指摘の通りですので、学校に働きかけてまいります。

○委員 大鳥中学校のホームページですが、現在どの程度のものが出来

上がっているのでしょうか。

○説明員 大鳥中学校のホームページは、７月に立ち上げました。各保護

者にも周知しております。内容は開設準備のページとして、取組

状況や大鳥中学校案内を掲載しています。リンクを貼って三中・

四中のホームページに飛べるようにしています。

○委員 実施したどの小学校でもＥキャンプの質問が出ています。保護

者の関心が高いことがうかがえます。予算の関係もあると思いま

すが、なるべく多くの生徒が参加できるように努力していただき

たいと思います。

○説明員 Ｅキャンプがあるので、大鳥中学校に進学したいという保護者

もいました。来年度は参加生徒数を拡充する方向で考えています。

○委員 Ｅキャンプの実施に対しての検証が必要だと思います。メリッ

トがあればデメリットもあります。また、Ｅキャンプに参加して

いる生徒としていない生徒の差も懸念されます。

○説明員 メリットとしては、英語でのコミュニケーションを積極的にと

る姿勢がでたことです。デメリットについてはまだ初回ですので

特に見えてきておりませんが、人数を拡充して今後回を重ねるに

つれ見えてくるかもしれません。また、参加している生徒として

いない生徒との教育上の差が生じないよう、そういった視点を含

め、改善を図っていきたいと思っています。

○委員 大鳥中学校のローマ字表記ですが、「ＯＴＯＲＩ」は「おとり」

と普通に読めます。どうしてこのようにしたのか説明してくださ

い。

○説明員 この点に関しては議論となりました。通常、「ＯＯＴＯＲＩ」

というような表記はしないので「ＯＴＯＲＩ」としています。

○委員 駅名表示で、上大岡や大岡山は「Ｏ」がいくつか重なっている

と思います。
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○説明員 上大岡や大岡山は、「お」が３つになりますので、「ＯＯ」と

なると考えています。

○委員 大鳥中学校の取り組みは、次の南部・西部地区の統合にも大き

な影響がありますので、しっかりと検証していただきたいと思い

ます。

○説明員 委員ご指摘の通り、次のステップに向けしっかりと検証してま

いります。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第３を議題とします。

（日程第３ 目黒区立第三中学校・第四中学校の閉校記念式典について（案）

（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 資料裏面の写真展、舞台発表は教育委員会と学校の共催なので

すか。また議会への報告はいつでしょうか。

○説明員 午後の部ということで、教育委員会の主催ではなく、ＰＴＡや

地元の方々が中心となり、それに学校が協力するという形になる

予定です。議会には、１１月の所管委員会で報告する予定です。

○委員 資料には「閉校記念式典」とあり、裏面の費用には「閉校式典

経費」となっています。「閉校記念式典」に統一したほうが良い

と思います。

○説明員 表現については整理してまいります。

○委員 ＰＴＡ、地元の方々と学校でとのことですが、実行委員会方式

は検討していないのですか。

○説明員 今後、関係者と整理してまいります。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第４を議題とします。

（日程第４ 子ども教室の新規実施小学校区について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。
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○委員 今後充実するというお話ですので、ぜひ拡充していただきたい

と思います。子どもの放課後の居場所については区全体の課題だ

ととらえ、検証していただきたいと思います。

○説明員 放課後の居場所の確保は課題と考えています。国においても放

課後子ども総合プランとして新たな展開となり、その総合プラン

には、学童保育クラブとの連携の記載もありますので、子育て支

援部と情報交換して進めてまいりたいと考えています。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

（午前１０時２６分閉会）


